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Πραγματοποιήθηκαν στο Σαν Φρανσίσκο πανηγυρικές
εκδηλώσεις αφιερωμένες στην 30ή επέτειο από την
αγιοκατάταξη του Αγίου Ιωάννη Σαγκάης 

Τελέσθηκε στις 27 Ιουνίου 2024 στον ιερό καθεδρικό ναό της Παναγίας «Πάντων των θλιβομένων η
χαρά» στο Σαν Φρανσίσκο δέηση με χαιρετισμούς στον Άγιο θαυματουργό αρχιεπίσκοπο Σαγκάης
και Σαν Φρανσίσκο Ιωάννη, αναφέρει η ιστοσελίδα της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας. 

Της ακολουθίας προέστη ο επίσκοπος Σόνορ Ιάκωβος πλαισιούμενος από κληρικούς της επαρχίας.
Στην αρχή της δεήσεως η λάρνακα με τα άφθαρτα τίμια λείψανα του Αγίου μεταφέρθηκε στο
κέντρο του ναού. Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο πρωθιεράρχης της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας, μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος, ο
αρχιεπίσκοπος Σάν Φρανσίσκο και Δυτικής Αμερικής Κύριλλος, ο επίσκοπος Σιάτλ Θεοδόσιος και ο
επίσκοπος πρώην Βεβέι Αλέξανδρος. 



Την παραμονή της 30ής επετείου των αποκαλυπτηρίων των τιμίων λειψάνων του Αγίου
θαυματουργού αρχιεπισκόπουτ Σαγκάης και Σαν Φρανσίσκο Ιωάννη, στις 28 Ιουνίου 2024
τελέσθηκε στον ιερό καθεδρικό ναό της Παναγίας «Πάντων των θλιβομένων η χαρά» στο Σαν
Φρανσίσκο ο εόρτιος εσπερινός και όρθρος. Προ της ιεράς ακολουθίας έγινε η υποδοχή της
θαυματουργού εικόνας της Παναγίας «Κούρσκαγια Κορεννάγια» (των Ριζών). 

Του εόρτιου εσπερινού και όρθρου προέστη ο πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος πλαισιούμενος από ιεράρχες και
κληρικούς της Εκκλησίας του. 

Την επομένη, στις 29 Ιουνίου 2024, της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο πρωθιεράρχης της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, συλλειτουργησάντων των ιεραρχών της Εκκλησίας του καθώς και
εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών. 

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε δέηση με πομπή πέριξ του ιερού ναού και στη
συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος συνεχάρη όλους τους παρευρισκόμενους για την εορτή και
προσέφερε στον ναό αγία εικόνα του Οσίου Αλεξάνδρου του Σβιρ. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91956/
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